Комплект заданий для контрольной работы

по дисциплине  «Физика»

Вариант 21

1. Диск радиусом 
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, вращаясь равноускоренно, за время 
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 приобрел угловую скорость 
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. Определите для этого момента времени тангенциальную 
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 и нормальную 
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 составляющие ускорения.

2. К брускам массами 
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, лежащим на горизонтальной поверхности, приложены равные по величине силы 
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, составляющие с горизонтом соответственно углы 
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. Коэффициент трения обоих брусков о поверхность 
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. Определите ускорение тел 
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, если нить, связывающая тела, является нерастяжимой и невесомой.
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3. Определить момент инерции 
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 кольца массой 
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 радиусом 
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 относительно оси, касательной к кольцу.

4. Определите: 1) наиболее вероятную 
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; 2) среднюю арифметическую 
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;   3) среднюю квадратичную 
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 скорость молекул азота при температуре 
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5. Водород при нормальных условиях имел объем 
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. На сколько изменилась внутренняя энергия газа 
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 при адиабатическом изменении его объема до 
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6. Идеальный двухатомный газ, занимающий объем 
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]л

, подвергли адиабатному расширению. При этом его объем возрос в 
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. Затем газ подвергли изобарному сжатию до начального объема. В результате изохорного нагревания он был возвращен в первоначальное состояние. Постройте график цикла и определите термический КПД 
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 цикла.

7. Построить график зависимости силы 
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 взаимодействия между двумя точечными зарядами от расстояния 
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 между ними в интервале от 
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 через каждые 
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. Заряды 
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 находятся в воде. Диэлектрическая проницаемость воды 
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8. Конденсаторы емкостью 
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 соединены параллельно и включены последовательно третьему конденсатору емкостью 
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. Чему равна емкость 
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 цепи? Каково напряжение на каждом конденсаторе, если к цепи приложено напряжение 
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9. Элемент с ЭДС 
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 дает максимальный ток 
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. Найти наибольшее количество теплоты 
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, которое может быть выделено во внешнем сопротивлении в единицу времени.

10. Батареи имеют ЭДС 
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, сопротивления 
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, сопротивление амперметра 
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. Найти показание амперметра 
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